

世界品牌 德清时间

德清实力出圈 迎来高光时刻

记者 付露波 沈宇翔 陈姣

对话世界,共创美好!2023世界品牌莫干山大会正在德清举行。昨天,一系列论坛演讲、展览展示活动接续展开,不仅具有国际范儿,亦突显“高大上”品位,而德清也再一次站上舞台中央,迎来“高光时刻”!

创新数字经济发展的“德清样本”

在昨天下午召开的数字经济与实体经济融合创新发展论坛,县委常委、常务副县长张文斌分享了德清在推动数字经济与实体经济融合创新发展中的区域实践。近年来,德清

以“地理信息+车联网”为特色引领,积极沿着数字产业化、产业数字化、数据价值化、治理数字化、数字普惠化的创新驱动发展路径,不断探索形成数实融合创新发展的“德清样

本”。中国搜索党委书记、董事长、总裁李劲松在致辞中特别提到,品牌是企业竞争力的综合体现,中国数字企业和实体企业要加快品牌建设,以数实融合为抓手,通过新管

理、新技术、新模式不断提升品牌价值,以品牌建设进一步推动高质量发展,为德清加快打造数字经济与实体经济融合创新发展的产业高地提供新视角和新思路。

数字赋能乡村振兴的“德清实践”

昨日,2023乡村振兴与产业帮扶大会暨新华网溯源中国“种子计划”第二季启动仪式在德清举行。

乡村振兴,品牌强农。如何让品牌更好地为本地农业赋能、带动区域经济发展?如何借助“数字化”

力量,让区域公用品牌真正地“火”起来,是当前很多地区迫切需要解决的问题。

近年来,我县聚焦渔业、笋竹、茶叶等产业,形成了“水精灵”青虾、“山伢儿”早园笋、“黑里俏”黑鱼、“莫干黄芽”茶叶等一批农产品品牌,并均

已列入国家地理标志认证名录,拥有国家级农业龙头企业2家、省级11家,绿色农产品127个,乡村振兴产业基础扎实,潜力巨大。

浙江大学CARD中国农业品牌研究中心主任、首席研究员胡晓云在主题演讲中指出,乡村品牌化经营是

乡村振兴的有效战略选择。德清要以此次活动为契机,依托新华网乡村振兴品牌赋能行动和溯源中国产业生态服务矩阵,推动区域公用品牌、企业品牌、产品品牌等农产品品牌实现“数字化、品牌化、市场化”的转型升级。

激活体育产业新动能的“德清密码”

昨天下午,健康中国行动与体育品牌建设论坛在国际展览中心举行。各级体育事业主管部门、企业代表、业内大咖等齐聚一堂,共同探讨中华体育精神,探索体育品牌建设与体育强国建设未来方向与实践路径。

论坛上,副县长符海滨对德清体育产业发展进行了介绍。德清的体育基因有着百年的传承与弘扬,早在1901年,莫干山上就建有网球场和游泳池,并举办了网球公开赛,成为近代体育的发祥地之一。近年来,我县紧抓杭州都市区“后峰会、

前亚运”的机遇,着力提升公共体育服务水平,培育特色赛事品牌,成功创建了全省首批体育现代化县和首批运动休闲小镇——莫干山漫运动小镇,积极引入TNF100越野挑战赛、凯乐石莫干山越野挑战赛等大型品牌体育赛事,打造了具有县域

特色的体育产业体系。国家体育总局群体司司长丁东对德清近年来体育事业的发展给予了充分肯定,他表示,德清是全国首批全民运动健身模范县,山水资源丰富,体育基础设施完善,形成了全民参与体育的良好氛围。



莫干黄芽 飘香世界品牌大会

昨天,2023世界品牌莫干山大会茶歇时刻,“莫干黄芽”亮相大会展览区,引来一众客商驻足品茶。大会期间,我县抓住此次全球品牌界大咖云集的机会,积极打响“莫干黄芽”知名度。
记者 白羽

品牌大咖点赞德清

记者 韩洁 徐晟昱

昨日,在德清召开的2023世界品牌莫干山大会进入第二天。经过开幕式、各大论坛的分享与交流,前来参会的企业家们对德清也有了新的认识。

“2016年来过德清,当时就对德清招商引资的政策印象深刻。经过几年发展,德清已从小城市走向了世界大舞台。”鸿之微科技(上海)股份有限公司董事长曹荣根说。鸿之微成立以来,从事材料领域的材料设计、工艺仿真,不断推动材料领域研发能力的上升和材料领域产品的质量和品质提升。在此基础上,公司不断推动和高校的深度合作。目前公司已经和国内985高校的九个院校、中科院物理所和微电子所等都有深度合作,建立了联合实验室、联合研发中心等。“现在,浙江工业大学莫干山校区也落地德清,产业环境不断优化,我们也期待未来有更多合作机遇。”

近年来,德清莫干山以“洋家乐”为代表的民宿经济享誉海内外,围绕莫干山国家级风景区,大大小小的民宿如雨后春笋一般冒出来。舒适怡人的自然风光、蓬勃发展的民宿经济,引来了华住集团公关副总裁周艳的点赞:“德清不仅交通便利,城市治理水平也在不断提高,目前我们已经有两个项目在落地当中,希望也能就此与德清结缘,让合作更为深入,领域更加广泛。”

“通过此次大会,我相信有更多的人对德清有了深刻印象。”圣农集团品牌总监陈彬表示,凭借良好的区位和生态环境,德清的会展经济发展持续向好,更多全国、国际性的大会、展览选择来到德清。他认为,大力发展会展经济的德清,在未来依托“会展+”等模式,能带动城市多种业态联动发力的格局,重构产业结构,拓展延伸产业链,实现更大的跨越式发展。

一叶见方寸 一茶现万千

音乐史诗剧《一叶乾坤》上演

记者 徐晟昱 文 蔡俊 图

2023世界品牌莫干山大会于5月10日至5月12日在德清举办。5月11日晚,大会重要子活动——音乐史诗剧《一叶乾坤》在德清县新闻中心三楼剧场成功上演。

一叶见方寸,一茶现万千。《一叶乾坤》以主角华炎为“茶梦”为主线,带领观众穿越不同时代,演绎茶的历史。他化身盘古,见证第一片茶叶的诞生;他变身为神农,为拯救受毒物困扰的族人而日尝百草,最终在山巅处发现神草——茶;在大唐盛世,他化身“茶圣”陆羽,经历了悲欢离合的一生,最终写下《茶经》;在风雅宋朝,他重现了禅茶最著名的公案——“吃茶去”,领略“茶道即心道”;明清时期,他踏上丝绸之路,护送着中国的茶到达世界各地,传递茶文化“和而不同”的理念与智慧;在最后一章,华炎大梦初醒,并得以了悟:万千



风华,乾坤变化。

以“茶文化”为载体,以交响乐+舞蹈+故事为艺术表达方式,该剧以音乐推动剧情发展,融合3D全息技术,不仅记录饮茶方式的变化,也展现了不同

代的风范,将中国人和谐有序、包容开放的精神世界进行了充分呈现,带领观众体悟不同时代的茶之道,受到了现场观众的称赞。

“之前听说有这部音乐剧的时

候,就很期待。看完以后感觉真的很震撼。”现场观众沈诗瑶告诉记者,“整部剧的舞台制作、特效很精致,演员们的情感输出非常完美,让人意犹未尽。”

细观整部剧,《一叶乾坤》既有艺术性,又饱含正能量。茶叶起源于中国,盛行于世界。将一片小小的茶叶放到中华五千年文明传承的大视野中进行观照,充分演绎说明了中国是茶的故乡、茶文化发祥地,反映了中华民族开放、包容的民族精神,折射出中华儿女乐观、善良的本质。

作为一名从事茶行业的新茶人,观众黄莉十分激动:“这是我从事茶行业7年以来,第一次看到以‘茶’为载体的音乐剧,对中国人来说,人生就像茶一样,都要经过水与火的历练,希望大家都能从茶道精神中体悟人生,同时也希望自己能为打响莫干黄芽影响力尽一份绵薄之力。”



我“德”牌面也很大

昨天上午,2023世界品牌莫干山大会开幕式举行。开幕式上还进行了世界品牌莫干山大会定期址签约仪式,这意味着今后新华社品牌工作办公室、中国品牌建设促进会将定期在湖州德清举办品牌建设系列活动。

如今,站在聚光灯下的德清也将乘势而起进一步发挥品牌优势,加快推进高质量发展。请看短视频《我“德”牌面也很大》,感受德清品牌的澎湃活力。



扫一扫 看视频

浙里办 伴你一生大小事

浙里办是一款基于浙江政务服务网一体化平台能力的APP,是全省掌上办事唯一入口。“浙里办”囊括“掌上办事”“掌上咨询”“掌上投诉”三大核心功能板块,以及查缴社保、提取公积金、交通违法处理和缴罚、缴学费等数百项便民服务应用。



共创文明典范城市 构筑幸福和谐家园

讲文明话 办文明事 做文明人 创文明城

文明健康 有你有我 公益广告

德清县文明办 德清县新闻中心 宣